

# Парк, украшающий жизнь Зеленогорска

3 сентября Зеленогорский парк культуры и отдыха отметил свое 56-летие.

На протяжении более чем полувека Зеленогорский парк является центром культурной и спортивной жизни Зеленогорска. Любители волейбола в минувшем году парк порадовал открытием новой волейбольной площадки, а ценители техники теперь могут воочию увидеть «Луноход» — советский дистанционно управляемый самоходный аппарат-планетоход для исследования Луны, выставленный в музее ретро-автомобилей. Каждый день

посетителей парка радуют своей красотой цветники и клумбы, альпийские горки и ухоженные аллеи парка, его аккуратно подстриженные зеленые насаждения, благоустроенные площадки для отдыха, спортивные комплексы, аттракционы, зоопарк и многое другое....

По традиции состоялось награждение сотрудников парка.

Почетными грамотами администрации Курортного района Санкт-Петербурга за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в сохранение и развитие Зеленогорского парка и в связи с 56-й годовщиной со Дня рождения парка были на-



Любимый парк поздравляли: начальник отдела культуры администрации Курортного района Нина Саватеева, глава муниципального образования Г. Зеленогорск Анатолий Повелий, глава местной администрации Зеленогорска Юрий Гладунов, директор парка Галина Смолянская

кстати

## ПРЕДТЕЧА ПОТРЯСЕНИЙ

Зеленогорский парк всегда был больше чем парк.

В 1912 г. известный режиссер Всеволод Мейерхольд основал в терийокском парке «Товарищество актеров, писателей, музыкантов, художников». Оформлением спектаклей здесь занимался известный театральный художник Николай Сапунов. Он утонул в Финском заливе, катаясь на лодке. Всеволод Эмильевич в память о друге и талантливом художнике поставил пьесу Стриндберга «Виновны—невиновны». Смерть Сапунова и эта пьеса стали для творческой интеллигенции Петербурга — последователей «символизма» — предтечей потрясений, которые вскоре произошли в России.

награждены: Г.В. Смолянская, М.В. Карпицкая, Е.В. Серегина, О.Л. Сокоркин.

Благодарственные письма главы администрации Курортного района Санкт-Петербурга были вручены: А.Г. Соколовой, А.Г. Ухановой, Т.Т. Нураевой, М.Ю. Барановой, И.Г. Королевой, И.П. Петровой, Н.И. Ефремовой, Т.П. Опалевой, С.А. Гусарову.

От муниципального совета города Зеленогорска за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в сохранение культур-

ных традиций Санкт-Петербурга и в связи с празднованием Дня рождения Зеленогорского парка культуры и отдыха были награждены: Т.С. Сорокина, С.Н. Гога, А.И. Истомина, И.Л. Полтавский.

В продолжение торжества состоялся концерт с участием артистов санкт-петербургской эстрады. Гости праздника с удовольствием подпевали полюбившимся исполнителям и даже танцевали у сцены.

Соб. корр.